Часть A
A1. Целая часть дроби 
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 имеет вид
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Решение: 
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)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

32322

22

223615

22326215

23243661215

2222

15315

23623.

222

xxx

xxxxx

xxxxxxx

xxxx

xxxx

xx

+-+-

+-+++-

+-+--++-

====

++++

æö

=-+-=-+-

ç÷

++

èø


Верный ответ 2).
A2. Упростив выражение 
[image: image8.wmf]22
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, вычислите его значение при условии, что 
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Решение: 
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Верный ответ 3).
A3. Два года подряд население города увеличивалось ежегодно на 20(. На сколько процентов увеличилось население города за эти два года?
1. 44                            2. 40                       3. 36                  4. 30                     5. 50

Решение: Пусть a первоначальное число жителей города. Через год будет a + 0,2a = 1,2a. Через два года 1,2a + 0,2(1,2a = 1,44a. Увеличение населения за два года 1,44a – a = 0,44a. Выразим в процентах 
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Верный ответ 1).
[image: image1.wmf]32
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A4. Если на рисунке изображён график обратно пропорциональной зависимости 
[image: image12.wmf]k
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, то справедливы соотношения
1. k < 0, b > 0, a < 0

2. k > 0, b > 0, a < 0

3. k > 0, b < 0, a < 0

4. k < 0, b > 0, a > 0

5. k > 0, b > 0, a > 0
Решение: Для того чтобы получить график функции изображённый на рисунке необходимо график функции 
[image: image13.wmf]k
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 сместить влево на a > 0 вдоль оси OX и на b > 0 вверх вдоль оси OY. По рисунку видим, что функция 
[image: image14.wmf]k
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, убывающая на всей области определения. Найдём производную функции 
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 Если производная больше нуля, то функция убывает. Значит k >0.
Верный ответ 5).

A5. Найдите площадь прямоугольника, длины сторон которого численно равны корням уравнения 
[image: image16.wmf]2
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               3.  3                  4. 
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Решение:
Найдём произведение корней уравнения по теореме Виета 
[image: image21.wmf]12
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, а это и есть площадь прямоугольника.

Верный ответ 2).
A6. Найдите сумму корней или корень (если он единственный) уравнения 
[image: image22.wmf](3)4

.

1221

710107

xx

xxxx

-

=

-+

----


1. -1                 2. 16                        3. 20                   4. -10                    5. 3

Решение: 
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Верный ответ 1).

A7. Сумма корней уравнения 
[image: image24.wmf]2
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Решение: 
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Выбираем  – 6.
2) 
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Выбираем  – 2.
Найдём сумму – 2 + (- 6) = -8.

Верный ответ 2).

A8. Сумма корней или корень (если он единственный) уравнения 
[image: image32.wmf](
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 принадлежит промежутку
1. 
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Решение: 
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Подставим корни в уравнение 
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Найдём сумму -2,5 + (-0,5) = -3.
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Верный ответ  3).

A9. Найдите значение sin(( +30(), если 
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Решение:
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Верный ответ 4).
A10. Выражение 
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Решение: 
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Верный ответ 1).
A11. Результат вычисления выражения 
[image: image55.wmf]45
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Решение:  
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Верный ответ 4).
A12. Укажите промежуток, которому принадлежит сумма корней уравнения 
[image: image57.wmf]22
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1. (1,9; 2,1)           2. (0,8; 1,9)          3. (-1,9; -0,8)           4. (-2,1; -1,9)             5. (-2,4; -2)

Решение:
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Сумма корней равна 1 +(– 3) = - 2.

- 2 ((-2,1; -1,9).

Верный ответ 4).

A13. Решение неравенства 
[image: image59.wmf](
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  имеет вид 
1. (((; 1)((3; +()

2. ((1; 3)
3. (((; (1)((1; 3)
4. ((1; 1)((1; 3)
5. ((1; 1)(( 3; +()

Решение:  
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Применяем метод интервалов
        +                                    -                                       -                                        +

                             -1                                     1                                       3 

Ответ ( - 1; 1)((1; 3).

Верный ответ 4).

A14. Составьте уравнение касательной к графику функции 
[image: image62.wmf]2
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, если известно, что эта касательная проходит через точку A(0; 4), и абсцисса точки касания положительна.

1.  y = –2x – 4        2. y = 2x + 4       3.  y =–2x + 4        4.  y = –6x + 4     5. y =–6x – 4 

Решение:

Найдём производную функции.
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Напишем уравнение касательной.
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Выбираем значение x0 > 0 по условию задачи.

Уравнение касательной

 
[image: image65.wmf]2(214)(1);
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Верный ответ 3).

A15. Найдите количество точек экстремума функции 
[image: image66.wmf]32
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1. 1                 2. 2                   3. 3                  4. 4                      5. 0

Найдём производную функции 
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Найдём значения, при которых производная обращается в ноль.

[image: image68.wmf](
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Применяем метод интервалов для определения знаков значений производной при значении ноль.



                   +                                    -                                                    +
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Получаем один минимум и один максимум.

Верный ответ 2).

A16. Уравнение окружности с центром в точке пересечения графиков функций 
[image: image69.wmf]2
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 и y = 6 – x и радиусом r = 2 имеет вид
1. 
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Решение:

Найдём координаты точки пересечения графиков функций, для этого решим систему уравнений

[image: image75.wmf]2
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Решим графически 

Единственное решение (4; 2)
Напишем уравнение окружности


[image: image76.wmf](

)

2

2

4(2)4.

xy

-+-=


Верный ответ 3).
A17. Укажите уравнение, которое задаёт геометрическое место точек плоскости, равноудалённых от двух точек A(1; 3) и B(3; 1).

1. x + y = - 10         2. x + y – 4 = 0     3. x – y = 0        4. y = 2      5. x + y = 0

Решение: 

Множество таких точек есть серединный перпендикуляр к отрезку AB.

Напишем уравнение прямой линии, которая проходит через точку A и точку B.
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Найдём координаты середины отрезка AB
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Уравнение перпендикуляра 
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Верный ответ 3).
A18. Найти скалярное произведение 
[image: image80.wmf](
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, если известно, что 
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Решение:
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Верный ответ 1).

A19. Из вершины прямого угла прямоугольного треугольника с катетами 3 см и 4 см на гипотенузу опушена высота. Найдите ( в см) модуль разности длин двух отрезков, на которые  эта  высота делит гипотенузу.

1. 1,2                  2. 1,8               3. 1,1                 4. 1,5                 5. 3,4

Решение:


                              B
                A          D                    C

AB = 2;     DC = 4; 
[image: image85.wmf]22
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[image: image86.wmf]2
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DC = AC – AD = 5 – 0,8 = 4,2.

DC – AD = 4,2 – 0, 8 = 3,4.

Верный ответ 5).

A20. Вершина конуса и окружность, ограничивающая его основание, находятся в сфере. Высота конуса равна 5 см, а радиус его основания равен 2 см. Найдите (в см) радиус сферы.
1. 2,6              2. 2,7               3. 2,8                  4. 2,9                   5. 3

Решение:

Рассмотрим сечение, проходящее через ось конуса, оно проходит и через центр сферы.

                                                    A
              S                    O             L             
                                                    B
O – центр сферы, SO = AO = BO = x. L – центр основания конуса. LA = LB = 2. 
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Верный ответ 4).
Часть B
B1. Укажите наименьший общий знаменатель дробей 
[image: image91.wmf]379
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Решение:

34 = 2(17;      85 = 5(17;

НОК(17, 34, 85) = 2(17(5 = 170.

Записать ответ 170.

B2. В знакочередующейся геометрической прогрессии первый член равен 2, а сумма третьего и пятого членов равна 180. Найдите второй член прогрессии.

Решение:
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Выбираем q =  -3< 0.
a2 = 2 ((-3) = -6.

Записать ответ -6.

B3. Найдите сумму целых решений неравенства 
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Найдём сумму целых решений -3 + (-2) = - 5. 

Записать ответ -5.
B4. Укажите номер наибольшего числа из указанного множества чисел:
1. 
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Решение: 
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 Из убывания арккосинуса следует 
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Для арккосинусов наибольшее значение у 
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Из убывания арксинуса следует 
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Записать ответ 3.
B5. Найдите сумму (в градусах) наименьшего и наибольшего корней уравнения 
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, принадлежащих промежутку [90(; 360(].

Решение: 
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Выберем корни принадлежащие промежутку [90(; 360(].

Для первого уравнения удовлетворяет условию 
[image: image119.wmf]35
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Для второго уравнения удовлетворяет условию 
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Складываем 
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Записать ответ 345.  
 B6. Найдите сумму корней или корень (если он единственный) уравнения 
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Решение:
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Найдём ОДЗ.

3x – 8 > 0 и x – 2 > 0 и x – 2 (1;

3(3 – 8 = 1 >0 – верно;
3 – 2 > 0 – верно;

3 – 2 ( 1 – не верно.

3 – не корень.

12 – 8 >0;

4 – 2 >0;

4 – 2 ( 1.

Все условия выполняются.

4 – корень уравнения.

Записать ответ 4.

B7. Найдите число целых решений неравенства 
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Решение:
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Выписываем целые решения: 0, 1, 2, 4, 5, 6.

Записать ответ 6.

B8. Укажите целое значение параметра а(если оно единственное) или сумму целых значений из промежутка (0; 9), при которых уравнение 
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 имеет единственное решение.

Решение: 
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2) x – 3 < 0; x < 3 => x = 1, x = 2, значит a = 1, a = 2.
При значениях a = 3, 4, 5, 6, 8 – корней будет два 7 или a.

Найдём сумму 1 + 2 + 7 = 10.

Записать ответ 10.

B9. Найдите количество целых значений аргумента х, принадлежащих области определения функции f(g(x)), если 
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Решение:
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Выберем целые решения: -4, -3, -1, 0, 1.

Записать ответ 5.

B10. Найдите площадь четырёхугольника с вершинами в точках A(2; 1), B(5; 2), 
C(5; 5), D(2; 8).
Решение:


            D
                                          C
                                          B
           A

Фигура – трапеция.

a = AD = 8 – 1 = 7;     b = BC = 5 – 2 = 3.

h = 5 – 2 = 3.
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Записать ответ 15.
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